

2010年夏季 三大热门 整形美容项目

炎热的夏天已经来临。在这个美女争艳的季节,整形美容自然备受关注。那么今年夏天爱美女性最关注的整形项目有哪些呢?为此,记者采访了洛阳华美医疗美容医院的专家们,华美专家们评出了2010年夏季三大最热门的整形美容项目。

夏季热门整形美容项目之隆鼻

五官中鼻子的位置十分重要,一个漂亮的鼻子会给我们的面部形象增分不少。不少鼻部有缺陷的朋友都通过隆鼻整形手术改善鼻形,该术在各类外科整形美容手术中一直是最受欢迎的项目之一。华美专家介绍,鼻子整形,要讲究整体的设计,要对鼻子的每个部位进行雕琢;整形上还应该结合求美者的脸型、五官,甚至性格、气质、职业特点等,因此这项手术需要有负责且有良好审美观的整形医师操作,从而达到理想的效果。

夏季热门整形美容项目之吸脂瘦身

吸脂一直是整形美容的热门项目,尤其是在夏季,通过吸脂塑身的你,可以穿上短裙、短裤,无论是在大街上还是在热闹的商场,完美的身材会让你



成为全场焦点。穿上比基尼,躺在海滩上做日光浴或在游泳馆都能让你一展曼妙身材。

华美专家指出,吸脂既可以瘦身又可以塑形,而且效果立竿见影,终身不反弹,经过近20年的临床应用,已为全球上亿人成功塑造了完美体形。所以,每年夏季全球很多爱美女性都会把吸脂当做打造玲珑曲线的秘密武器。

夏季热门整形美容项目之冰点脱毛

精彩夏日,你能容忍不雅毛发破坏你的整体形象吗?有效脱去腋下、腿部等体表的多余毛发是很多女性的迫切需求。冰点脱毛由于采用了全球首创的SHR超级脱毛模式,且脱毛快速彻底、安全无痛,成为爱美女性脱毛的首选。该方法采用独特的冷却装置保护,能使局部表皮冷却到摄氏5度,犹如雪花飘然而至,顿感清凉;同时还能刺激皮下胶原蛋白的增生,让脱毛后的肌肤更加光滑细腻。

最后,华美专家提醒爱美女性,为了手术安全和保证术后效果,夏季整形美容一定要到正规整形医院。

(本刊记者 小薇)

▶▶ 整形指南

暑期整形 莫忘安全

暑期临近,前来洛阳华美医疗美容医院咨询、接受手术的大中专学生逐渐多了起来,80后、90后的学生渐渐步入整形美容消费的行列。学生整形虽热,但我们到底该如何看待这种现象?如何保障他们的安全?很多求美者因为在整形机构和医生的选择上不够慎重,导致手术效果不理想。为此,本版特别推出暑期“整形指南”,并邀请洛阳华美医疗美容医院的专家解答暑期整形相关问题。

1 正确选择整形机构

一看资质:整形机构按卫生部标准(《美容医疗机构、医疗美容科(室)基本标准(试行)》<卫医发[2002]103号>)分为:整形美容医院、门诊部(多为个人开设)、诊所(或科室),级别越高,标准越严,手术越有保障。对于整形机构的资质,求美者可以向当地卫生主管部门咨询。据了解,洛阳华美是我市唯一一家专业的整形美容医院。

二看专家:求美者去任何医学整形机构就诊,均应首先确认医生的专业资质,如“医师资格证”、“执业医师证”和“医学美容主诊医生资格证”,外国医师来华短期行医还必须取得“外国医师短期行医许可证”,这些都是从事整形美容手术的



医生必须具备的。

“美容院”和“美容医院”虽只一字之差,却有本质区别。一些生活美容院,根本不具备医疗美容资质,却暗地开展此类项目,这是对消费者极不负责任的做法。

2 正确选择整形医生

好的整形美容外科医生,要有高度的责任心、严谨的工作作风和高尚的医德。除具有良好的医学基本功外,还必须经过系统的整形美容外科学习,积累丰富的工作经验,培养良好的审美能力。另外,整形机构科室配置(如麻醉科、放射科等辅助科室)、卫生环境、无菌消毒情况、器械及设备条件等也是必须仔细了解

的。

标准一:选择信得过的整形医疗机构,找“真实存在”的医生。一些小门诊可能会挂上知名专家的头衔,而当你要求见这些知名专家时,却比登天还难,其实这就是小诊所的“障眼法”。而正规整形医院的专家团队都是全职在院的,你可随时预约或咨询。

标准二:看专家资质。去任何整形美容机构就诊,均应首先确认相应医生的专业资质:“医师资格证”、“执业医师证”、“医学美容主诊医生资格证”,缺一不可。

标准三:观察医生的职业素养。提前与医生交流时,医生应当实事求是地告知你手术的风险以及有何措施规避这些风险,出现问题后如何弥补等。如

果医生有意回避这些问题,那就应当小心为妙了。

3 “术前把关”是安全整形的基础

第一,从患者的角度来说,整形前应慎选整形机构。目前整形机构良莠不齐,某些美容院或小型门诊甚至根本不具备手术条件,却盲目开展整形项目,有可能导致严重不良反应发生,甚至将美容变毁容。

第二,从整形机构、整形医师的角度看,一方面是看手术条件是否具备、技术是否成熟,另一方面要看求美者的状况是否适合手术,并在术前进行科学引导。

华美医疗美容医院马院长说,针对学生群体无固定收入来源这一情况,洛阳华美特别推出了“华美天使暑期美丽总动员”大型活动,在双眼皮、隆鼻、祛青春痘等热门项目中,设立学生“特权价”,在保证质量、确保安全的同时,以更低的价格帮助他们实现美丽梦想。(本刊记者 小军)



夏季皮肤激光美容完全手册

——访华美皮肤激光美容中心主任蒋永强



炎炎夏日,我们该如何呵护肌肤?岁月留下的痕迹该如何抚平?胎记、疤痕该如何祛除?让美不再有欠缺,美可以改变生活。为此,记者采访了华美医疗美容医院皮肤激光美容中心主任蒋永强,请他为大家解读夏季皮肤激光美容的相关问题。

激光美容治疗的适应症

主要包括:祛黑胎记、太田痣、雀斑、老年斑、咖啡斑、黄褐斑、色素痣等,祛除文身、文眉、文唇、眼线,祛红胎记(鲜红斑痣和血管瘤)、毛细血管瘤扩张、蜘蛛痣、酒渣鼻等,激

光永久脱毛(四肢毛发、腋毛、唇毛、络腮胡、胸毛等),光量子嫩肤、激光及射频除皱紧肤,青春痘、痤疮及疤痕治疗。

激光美容原理

激光美容基于选择性光热作用理论,激光的单色性可使激光与病变组织色素的吸收光谱达到精确匹配,病变组织强力吸收激光后产生热破坏而引起治疗作用。这样就解决了以往美容治疗仪“不分敌我”统统烧光,继而因伤及正常真皮组织留下疤痕的缺点。现代的窄脉冲的激光其作用时间可短至百万分之几秒(称为Q开关),这样可使病变组织发生瞬间高能破坏,且来不及向周围正常组织传导热量,即对正常皮肤

组织的损伤微乎其微。

激光美容的特点

1.激光仪选择性很强,只破坏病变组织,而且每个激光脉冲持续时间极短,不会损伤正常组织,因此不会留疤痕,对健康毫无影响。2.就像橡皮筋轻弹皮肤的感觉,会有些轻微疼痛,对问题肌肤面积较大的患者及幼儿,会采用表面麻醉或静脉麻醉降低疼痛。3.激光适用于任何年龄的人。一般来说年龄越小,皮肤越薄,损害相对较轻,新陈代谢旺盛,吸引能力强,所需治疗的次数相对较少。

最后,蒋主任告诉我们要选择正规的医疗美容机构进行激光美容,保证美容的效果和安全性。(本刊记者 小薇)

2010 首届“华美天使”选美大赛复赛惊艳全城

近日,由洛阳网主办、洛阳华美医疗美容医院承办的2010首届“华美天使”选美大赛复赛在我市新都汇购物公园举行。经过激烈的角逐,王亚静、王文静、潘佳琦、杨芮雪等22名佳丽直接胜出晋级总决赛。

2010首届“华美天使”选美大赛是一个由国内及洛阳主流媒体全程关注,面向全国的公益性大型选秀活动,它将为全国以及中原地区的时尚女性提供一个绝佳的自我展示舞台。大赛为获奖选手设置了丰厚的奖励,冠军除获得价值10万元超值大奖外,还

有机会签约“新丝路”模特经纪公司 and 国内知名影视公司。

大赛自5月5日启动至今,已有来自河南、北京、四川、贵州、内蒙古等十多个省市近1700名都市女性及在校学生积极报名参与。网络参与互动人数超过30万人,无论是规模还是影响力在洛阳乃至中原地区都是首屈一指的。

“华美天使”选美大赛共分网络投票、海选、复赛和总决赛四个环节,此次复赛时间为19日、20日,参赛的120名佳丽都是从海选中脱颖而出的选手。复赛最终将会产生30名晋



级选手参加7月7日在洛阳电视台演播厅举行的总决赛。所有

晋级选手名单将于6月25日公布于活动官方网站。(海军)